1. PREIZKUS ZNANJA - GEOGRAFIJA

Ime in priimek:

Razred:

Datum:

St. Moznih tock: 72,5
st. DoseZenih tock:
Ocena:

1.Kaj je geografija in kaj proucuje? 2t/
2. Geografijo delimo na:
a) (fizi¢no) to so a4t/
b) to so
3. Nastej vsaj 3 metode dela v geografiji! 3t/
4. Kaj je astronomija? 1t/
5.Sonce in nebesna telesa, ki kroZijo okoli njega, sestavljajo 1t/
6.v katerih enotah merimo razdalje v vesolju? 1t/
a) v letih
b) v miljah
c) v svetlobnih letih
7. Kaj je planet ter okoli ¢esa krozi? 2t/
8. Kaj je teleskop? 1/
9. Nastej vse planete po vrsti!

) , , , , 4t/
10. Odgovori na vprasanja o zvezdah!
a) Kaj so zvezde? 1t/
b) V kaj so zvezde zdruzene? 1t/
c) Katera je nasa najvecja zvezda? 1t/
¢) Zakaj so planeti osvetljeni le na eni strani? 1t/




11. Odgovori na vprasanja o zemljevidih!
a) Kaj je zemljevid?

b) Kaj je regionalna geografija?

c) Kaj je absolutna visina?

¢) Kaj je relativna visina?

d) Nastej 3 vrste zemljevidov! -

e) S ¢im vse si v naravi lahko pomagamo pri orientaciji?

f) Nastej strani neba!

g) Iz Cesa je sestavljen kompas?

h) Kaj je orientacija?
i) Kaj so plastnice?

j) Poimenuj kartografski znak!

k) Kaj so kartografski znaki?

12. Poimenuj celine!

13. Kaj je globus?

14. Kateri kontinent je najmanjsi?

15. Koliko % povrsine Zemlje pokriva: - voda:

- kopno:

16. Ekvator deli Zemljo na dve polobli, kateri?
in
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17. Odgovori!

a) Katera svetovna morja poznas? - , 1,5t/
b) Kaj je ekvator? . 1t/
c) Nastej 3 jezera! , , , 1,5t/
¢) Nastej 3 reke! , , . 1,5t/
18. Kdo je dokazal, da je Zemlja okrogla? . 1t/
19. Odgovori!

a) Kaj je nizina? .1t/
b) Kaj je znacilno za njih? . 0,5t/
c) Kaj je gricevje? v
¢) Kaj je znacilno za njih? . 0,5t/

d) Poimenuj dele morja ter opisi kaj je to!

, ki je . 1t/
, ki je . 1t/
, ki je . 1t/
20. Dopolni! 3t/
Zemlja se vrti, okoli osi, zaradi ¢esar se zamenjujeta dan in .Za
en vrtljaj potrebuje ur. Hkrati se giblje tudi okrog , en obhod traja
leto oz. dni.

21. Kaj sestavlja stopinjsko mrezo? . 2t/
22. Zaradi ¢esa imamo letne ¢ase? Ter katere? 3t/

0-30=nzd (1)

31-40=12d(2)

41-53=db (3)

54 - 65 = pdb (4)
65 -72,5=odl (5)



